



Следователями регионального СК проверяется информация, распространенная в СМИ, об утрате связи с родственниками двух жителей Рязани



11 октября 2017 года в средствах массовой информации были опубликованы сведения о том, что двое жителей Рязани утратили связь с родственниками.

По сведениям СМИ, пропавшие, мужчина и женщина, 25 августа 2017 года прибыли в город Домодедово Московской области, при себе имели крупную сумму денег. В период с 04 сентября 2017 года по настоящее время на связь с родственниками не выходят.

По указанию руководителя ГСУ СК России по Московской области по данному факту было организовано проведение доследственной проверки.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия с целью установления всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1170711>